
Referat af generalforsamlingen i Valgenhed Oswald Helmuths Vej m.m. ONSDAG den 
29. marts 2023 med start kl. 15.30  

 Valg af mødets tillidsmænd  

Dirigent: Ole Pedersen 
Referent: Carsten Lagoni 
 
Ole Pedersen konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og indvarslet og 
at der vat tale om en beslutningsdygtig generalforsamling. 

 Bestyrelsens beretning 

Se bilag 1 til generalforsamlingen 

Efter hvert emne var der mulighed for at kommentere eller stille spørgsmål. Disse fremgår 
nedenfor  

Indledning (Jens) 

Ingen spørgsmål eller kommentarer 

STORE BEDEDAG (Jens) 

Ingen spørgsmål eller kommentarer 

Hjemmearbejde – muligheder/forskelligheder (Ulla) 

Spørgsmål og kommentarer:  

Omrokering: I forhold til planlægning af de omrokeringer der skal ske for at få plads til flere, er 

man så opmærksom på hvordan vi er organiseret i dag, og på hvilken adresse man hører til?  

Ulla: Det er kun på de enkelte adresser der sker en omrokering, så medarbejdere skal ikke flytte 

adresser. 

Det blev bemærket at vurderingsstyrelsen snart rykker ud af Nybrovej, som vil skabe mere plads 

på denne adresse. 

Hjemmearbejde. Hvordan kan det være at nogle får lov til at arbejde hjemmefra mere end 2 dage, 

når arbejdsmiljøloven ikke giver mulighed for det?  

Allan: Der er ikke noget i vejen for at arbejde mere end 2 dage om ugen, men der skal være en 

dialog, mellem leder og medarbejder for at sikre at de nødvendige ting er stillet til rådighed for at 

opfylde kravene i arbejdsmiljøloven. Der skal faktisk ikke så meget til, for at opfylde kravene. 

OK 21/24 (Jens) 

Spørgsmål og kommentarer:  

Ønsker til OK24. Attraktive seniorordninger for tjenestemænd. Gå på delvis pension. Lige nu kan 

det ikke betales sig at gå på delvis pension som tjenestemand. 



Grundlovsdag: I forhold til afskaffelses af store bededag kom det op som et spørgsmål, hvor DTS 

var i forbindelse med afskaffelse af grundlovsdag? 

Jørn: Vi var i 2013 i gang med en stor afskedigelsesrunde i Skatteforvaltningen, hvor DTS 

prioriterede at redde så mange jobs som muligt.  

Der er planlagt dialogmøde med departementet, hvor der ønskes en dialog om helligdagene. 

Organisationsændringer (Ulla) 

Spørgsmål eller bemærkninger: Hvor mange Souschefer er der lige nu i styrelsen? 

Svar: ca. 17-18 

GF 23 – Seniorordninger (Jens) 

Spørgsmål: Kan man få flere af ordninger:  

Svar fra Jens: Ja det kan man. Den ene ordning udelukker ikke den anden. 

TAT – mulig fusion (Ulla) 

Ingen spørgsmål eller kommentarer 

Lidt om departementet (Tina) 

Ingen spørgsmål eller kommentarer 

Jens oplyste, at tillægsforhandlinger var afsluttet for DTS og at de var godt tilfredse med 

resultatet. 

Afslutning 

Fortjeneste medalje: Der blev fremhævet er eksempler på, at fortjenstmedalje blev afvist med 

henvisning til, at medarbejderen tjener for meget?  

Svar fra Jørn: DTS er opmærksom på problemstillingen og arbejder på det.  

Lukket mellem jul og nytår. Officielt er der lukket mellem jul og nytår. Hvordan skal vi forholde os 

hvis leder mener vi skal komme på arbejde mellem jul og nytår.  

Jens: Selv om der er lukket kan man efter aftale med chefen arbejde mellem jul og nytår. 

Officielt er der lukket, men der kan være særlige områder, som skal holde åben og hvor 

medarbejdere skal være til stede.  

Anette oplyste, at ansatte der skal på arbejde mellem jul og nytår fordi chefen beslutter dette, skal 

vurderes individuelt i forhold til hvad det betyder i forhold til arbejdstidsaftalen og aflønning. 

Kontakt derfor Anette for konkret vejledning.   

Beretningen blev enstemmigt vedtaget.  

 



 

 Valg: 

Valg af formand (Ulla Kær Andersen opstiller) 

o § 6 stk. 2 er opfyldt. Kandidatliste udfyldt og indsendt af Ulla. Der er ikke andre 
opstillede kandidater.  

o Ulla Kær Andersen er herefter valgt som formand. 

Valg af næstformand (Carsten Skov opstiller) 

o § 6 stk. 3 er opfyldt. Kandidatliste er udfyldt af Carsten Skov. Der er ikke andre 
opstillede kandidater. 

o Carsten Skov er herefter valgt 

Valg af øvrige tillidsrepræsentant(er) i Skatteforvaltningen 

o Ingen øvrige tillidsrepræsentanter 

Valg af tillidsrepræsentant i Departementet (Tina Charlotte Olsen opstiller) 

o § 6 stk. 4, er opfyldt. Der er ikke andre opstillede kandidater. 

 Tina Charlotte Olsen er herefter valgt som TR i Departementet. 

Ordstyrer takker for en god generalforsamling. 

 


